CUESTIONARIO DE PREGUNTAS BOLSA OPERARIO DE NAVALCAN

1.- ; Cudntas Disposiciones Adicionales tiene la Constitucién espaiiola de 1978?

a.- Nueve.

b.- Cinco.

c.- Ninguna de las otras respuestas es correcta.
d.- Cuatro.

2.- ;Dénde reside la soberania nacional a tenor del contenido del art.1.2. dela
Constitucion espaiiola de 1978?

a.- En las distintas partes que forman el Estado espafiol.
b.- En el pueblo espatiol.

c.- En el Jefe del Estado y en el pueblo espatiiol.

d.- En las Cortes Generales.

3.- ;Cual es la forma politica del Estado espaiiol? (art. 1-3 C.E.)

a.- Monarquia Constitucional.
b.- Monarquia Parlamentaria.
¢.- Democracia Parlamentaria.
d.- Monarquia Democrética.

4.- ; Qué parte de la Constitucién espaiiola de 1978 no tiene fuerza juridica?

a.- El Preambulo.
b.- Todas las partes de la Constitucion tienen fuerza juridica.
c.- El Titulo Preliminar.

d.- Las Disposiciones adicionales.

5.- ;Quiénes estan sujetos a la Constitucién y al resto del Ordenamiento Juridico?
(art. 9-1 C.E.)

a.- El Poder Judicial.

b.- Los ciudadanos y los Poderes Publicos.
c.- Los Poderes Publicos.

d.- Los ciudadanos.

6.- ;A quién corresponde promover las condiciones para que la libertad e igualdad
del individuo y de los grupos en que se integra sean reales y efectivas? (art. 9-2
C.E.)

a.- A las Cortes y al Senado.

b.- Al Poder Legislativo.

c.- Los Poderes Puablicos.

d.- Al Poder Legislativo y Al Poder Judicial.



7.~ ¢ Qué articulos forman la seccion denominada " Derechos fundamentales y
libertades publicas?

a.- Los articulos del 15 al 30 ambos inclusive.
b.- Los articulos del 15 al 29 ambos inclusive.
¢.- Los articulos del 14 al 29 ambos inclusive.
d.- Los articulos del 14 al 30 ambos inclusive.

8.- ;Quién no podr4 ser privado de la nacionalidad espafiola? (art. 11-2 C.IL.)

a.- Ningtin ciudadano con doble nacionalidad.
b.- Ningtin ciudadano extranjero nacionalizado
c.- Ningun espaiiol de origen.

d.- Ninguna persona.

9.- ;Quién podr4 ser obligado a declarar sobre su ideologia, religion o creencias?
(art. 16-2 C.E.)

a.- Nadie.

b.- Cualquier miembro de una organizacion religiosa.

¢.- Los ciudadanos con responsabilidad o cargos politicos.
d.- Los ciudadanos sujetos al secreto profesional.

10.- ;Qué confesion tendra caracter estatal? (art. 16-3 C.E.)

a.- Todas cuyo niimero de practicantes supere el 0,5 % de la poblacion.
b.- La cristiana, catolica.

c.- La cristiana.

d.- Ninguna.

11.- ¢ Quién elige al Alcalde?

a.- Los Concejales.

b.- Los concejales o los vecinos.
c.- Los vecinos.

d.- El pueblo.

12.- ¢ Cual es la entidad bhasica de la organizacion territorial del Estado?

a.- La provincia.

b.- El municipio.

c.- La Comunidad Auténoma.
d.- La region.

13.- ;Cuséntos Tenicntes de Alcalde (hombres y mujeres), tiene el
Ayuntamiento de Navalcan?.

a.- Uno.
b.- Dos.
c.- Tres.
d.- Cuatro.



14.- ; Qué es el término municipal?

a.- El territorio urbano de un municipio.

b.- El territorio urbanizable de un municipio.

c.- El territorio donde el ayuntamiento ejerce sus competencias.
d.- El territorio edificado de un municipio.

15.- ;Podra el Alcalde renunciar a su cargo sin perder su condicion de concejal?
(art 40 R.O.F.)

a.- Si.

b.- No.

¢.- Solo como consecuencia de una mocion de censura.
d.- Solo si gobierna en minoria.

16.- ;Quién integra el Pleno? (art 22 L.R.B.R.L.)

a.- El Alcalde y los Tenientes de Alcalde.
b.- El Alcalde y la Comision de Gobierno.
c.- Todos los concejales.

d.- Ninguna de las anteriores.

17.- ;Qué municipios lindan con Navalcan?.

a.- Parrillas, Velada, Oropesa y Arenas de San Pedro.
b.- Parrillas, Oropesa y Arenas de San Pedro.

c.- Parrillas, Corchuela y Arenas de San Pedro.

d.- Parrillas, Oropesa y Ramacastaiias.

18.- ;Cuales son las dos fiestas locales de Navaledn en el calendario laboral ?.

a.- San Ildefonso y San Sebastidn.

b.- La Virgen del Prado y San Isidro.
¢.- La Virgen del Monte y San Isidro.
d.- San Pablo y San Roque.

19.- ; Qué Grupo de musica popular es de Navalean?.

a.- La Troje.

b.- La Revolvedera.

c.- La Ronda Gavilanes.
d.- La Ronda El Tenaco.

20.- ;Como se llama, actualmente, la antigua Plaza de Franco de Navalcan?.

a.- Plaza de la Constitucion.
b.- Plaza de la Libertad.

c¢.- Plaza de Navalcan.

d.- Plaza de Espaiia.



21.- ;Como se llama el embalse que hay en Navalcdn?.

a.- Guadyervas.
b.- Navalcan.
c.- Rosarito.

d.- Cijara.

22.- ;Qué esposa de Arthur Miller fotografié una boda en Navalcan ?.

a.- Marilyn Monroe.
b.- Inge Morath.

c.- Agnes Barley.
d.- Mary Slattery.

23.- ;En qué aiio visité Arthur Miller Navaledn, acompafiado de su Esposa y de otro
Premio Nobel ?.

a.- 1997.
b.- 1954,
c.- 1960.
d.- 1978.

24.- ;Qué Premio Nobel acompaiié a Arthur Miller en su visita a Navalcan ?.

a.- Derek Walcott.
b.- Toni Morrison.
¢.- Dario Fo.

d.- José Saramago.

25.- ;Qué nombre recibe la Dehesa, de mds de 700 Has, de propiedad del
Ayuntamiento de Navalean ?.

a.- Valtravieso.

b.- Cafiada Honda.
c.- Ronderas.

d.- Calabazas.

26.- ;Qué calle, de las siguientes, no se encuentra en Navalcan?:

a.- Calle Estacion.

b.- Calle Inge Morath.

c.- Calle Ciudadano Garcia.

d.- Calle Navalcan.

27.- (Cuantos concejales, incluido el Alcalde, ticne, actualmente, el
Ayuntamiento de Navalcan?:

a.-11.

b.-7.

c.- 9.

d.- 13.



28.- ; Como se llama el Paseo que une Navalein y Parrillas?:

a.- Paseo de Castilla La Mancha.
b.- Paseo Victimas del Terrorismo.
c.- Paseo de la Amistad.

d.- Paseo de la Salud.

29.- ;En qué calle de Navalcdn estd situada la nueva Casa de la Cultura?:

a.- Georgina Arnts.

b.- Tenerias.

c.- Condes de Oropesa.
d.- Triana.

30.- La tercera capa de revestimiento que se aplica en una pared se¢ denomina:

a.-Revoque.
b.-Enlucido.
c.-Fratasado.
d.-Deslucido.

31.- ;Con cuil de estas herramientas puedes comprobar la verticalidad de una
pared?:

a.- Un nivel de agua.

b.- Un flexémetro.

c.- Un nivel de burbuja.

d.- Ninguna de las anteriores.

32.- El hormigén no se debe verter si la temperatura ambiente es ...

a.- Inferior a 0° C o superior a 35° C.

b.- Inferior a 5° C o superior a 40° C.

c.- Inferior a 10° C o superior a 45° C.

d.- Se puede verter a cualquier temperatura.

33.- El buril se emplea para:

a.- Pintar pequefias superficies.

b.- Para apretar tornillos en angulo.
c.- Para cortar metales.

d.- Ninguna de las tres.

34.- ; Cudl de las siguientes herramientas se utiliza en albaiileria como elemento de
sujecion?:

a.- La talocha.

b.- El sargento.

c.- Paleta.

d.- Ninguna de las tres.



35.- El pasamanos en un andamio debera estar a una altura de:

a.- 1000 mm.

b.- | metro.

c.- La (a y b) son correctas.
d.- Ninguna es correcta.

36.~ El rodillo metalico se utiliza para:

a.- Desbrozar.

b.- Quitar los frutos caidos.

c.- Recortar setos.

d.- Aplanar la tierra y compactarla.

37.- Un pie de cabra se utiliza para:

a.- Levantar tachuelas y pequefios clavos.

b.- Marcar distancias paralelas.

c.- Medir y marcar lineas rectas.

d.- Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

38.- Si mezclamos cemento, cal y arena con agua obtendremos:

a.- Hormigon ciclépeo.

b.- Hormigén bombeado.

c.- Hormigén celular.

d.- Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

39.- La primera superficie que se debe pintar en una habitacion es:

a.- La pared méas pegada a la puerta.

b.- La pared que tenga una ventana.

c.- El techo.

d.- Una pared sin ventana para que se seque antes.

40.- La cizalla se utiliza para:

a.- Medir todo tipo de angulos laterales.
b.- Transportar escombros.

c.- Levantar pesos.

d.- Cortar hierros.

41.- ; Como debemos actuar ante un accidente?:

a.- Mover al accidentado hasta una silla.

b.- Intentar enfriar la zona accidentada.

c.- No dar alimentos ni bebidas al accidentado.
d.- Todas las respuestas anteriores son correctas.



42.- ; Qué es el hipoclorito?:

a.- Un suavizante.

b.- Un desinfectante.

c.- Un detergente.

d.- Un pequeiio regulador de cloro.

43.- Para usar una desbrozadora cuil de estos EPIs son imprescindibles:

a.- Guantes de cuero, calzado de seguridad y pantalla de
proteccion facial.

b.- Calzado de seguridad, gafas de proteccién y mascarilla.
c.- Casco.

d.- b) y ¢) son correctas.

44.- De las obligaciones que corresponden a las empresas en materia de salud
laboral, ;cudl de las que se detallan tiene la consideracion de fundamental?:

a.- Evitar el dafio de la salud de los trabajadores mediante la evitacion de situaciones de
riesgo o peligro.

b.- Vigilar la salud de los trabajadores de forma periodica en funcion de los riesgos
inherentes al trabajo.

¢c.- Informar y consultar a los trabajadores.

d.- Todas las respuestas son correctas.

45.- El empresario debera desarrollar obligaciones de cardcter especifico con
ciertos colectivos cuando se encuentran expuestos a riesgo, con la excepcion de:

a.- Trabajadores temporales.

b.- Menores.

c.- Trabajadores con discapacidades.
d.- Inmigrantes.

46.- Las caracteristicas generales de los locales, instalaciones, equipos, productos y
demas utiles existentes en el centro de trabajo se encuentran incluidas en el
concepto de:

a.- Dafios derivados del trabajo.
b.- Riesgo laboral.

c.- Condicion de trabajo.

d.- Ninguna respuesta es cotrecta.

47.- Con relacion a la formacién de los trabajadores en salud laboral, indique cuil
de las siguientes respuestas es mas correcta:

a.- Deben formarse por si solos los trabajadores

b.- Debe impartirse dentro de la jornada de trabajo

c.- Se centrara en el conjunto de actividades de la empresa
d.- Debe impartirla siempre el Gabinete de Seguridad y Salud



48.- £l incumplimiento de las obligaciones como trabajador en materia de
prevencion de riesgos sera motivo para:

a.- El despido inmediato de la empresa

b.- Apertura de un expediente disciplinario
c.- Un distintivo por valentia del trabajador
d.- Recibir una reprimenda del jefe

49.- Las maniobras de salida y entrada de vehiculos en las obras.

a.- Se realizara mediante aviso con el claxon

b.- Seran controladas por personal de la obra designado para ello

c.- Seran realizadas exclusivamente por el capataz

d.- Se realizaran exclusivamente por el conductor del vehiculo sin la intervencion del
personal de a pie.

50.- Indica la afirmacién correcta: Los productos fitosanitarios..

a.- No pueden ser almacenados en armarios con llaves.
b.- Deben guardarse en el embalaje original.

c.- Pueden aplicarse sin mascarilla.

d.- Deben mezclarse en lugares cerrados

PREGUNTAS RESERVAS (Cuatro preguntas que debe contestar, si lo
considera oportuno, por si fuera/ran anulada/das alguna/nas de las cincuenta
preguntas anteriores).

R.1.- ;Para qué se utiliza la llana?

a.- Para clavar.

b.- Para taladrar.

c.- Para lucir o aplanar.

d.- Para cortar bloques de hormigén vibrado.

R.2.- El cable verde-amarillo se utiliza para conductores:

a.- Neutros.

b.- De proteccion o de tierra.

c.- De fase.

d.- Para cualquiera de las anteriores.

R.3.- ;Que nombre recibe aquella parte del cimiento que excede en anchura al
muro que se levanta sobre é1?

a.- zarpa
b.- zanca
¢c.- zuncho
d.- zalpa.



R.4.- La escoba de jardinero:

a.- Estd formada por unas varillas metalicas, planas y elasticas.

b.- Se utiliza para quitar las malas hierbas.

c.- Es una escoba normal, pero con las cerdas de mayor tamafio y separadas.
d.- Todas las anteriores son incorrectas.



AYUNTAMIENTO DE NAVALCAN
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BOLSA TRABAJO OPERARIO SERVICIOS MULTIPLES

NAVALCAN

NUMERO | RESPUESTA | NUMERO | RESPUESTA | NUMERO | RESPUESTA

37

E At S N BRSNS
Dl |lm|lo|lwe|lo|w|io]|e|ix|o|o|X2| 2| lw|lw|]g|lw

HAMSEEEEEE RS RS
B2 |lwm|lo||w|w|w|lw|o|lo|lo|z|leio|lo|io|o|ip

g|l@m|lo|z=|lo|o|e|le|g|le|lo|lw|lo| e |2 | le|lw||o

5 |19 |I& |G |5 16| S [R]85 1o 100 1N 1o 161 |18 100 fin | s




